



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

昌吉州十六届人大三次会议闭幕

曾艳阳主持会议并讲话 郑敏当选自治州州长



州党委书记曾艳阳在闭幕大会上讲话。

本报记者 何龙 摄



7月25日下午,昌吉回族自治州第十六届人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后闭幕。图为大会会场。

本报记者 何龙 摄

本报讯 记者孙学良报道:7月25日下午,昌吉回族自治州第十六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后,在州政务中心闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席曾艳阳主持会议。

大会执行主席马建新、潘君、海拉提·包开、张建彬、李向东、苏建国在主席台前排就座。

郑敏、李玉金、刘炳、黄立峰、诺尔买买提·诺尔东、张建军、李长江、宋海山、左拉·哈森、周玉星、王路平和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表 343 名,实际出席代表 299 名,符合法定人数。

会议通过无记名投票的方式,选举郑敏为昌吉州人民政府州长。

会议举行了宪法宣誓仪式。新当选的昌吉州人民政府州长郑敏在与会代表的共同见证下进行了宪法宣誓。

曾艳阳在闭幕会上讲话。他指出,当前和今后一个时期,随着“三基地一通道”等一系列重大国家战略深入实施,新疆迎来了高质量发展重要的发展机遇期。自治区党委高度重视昌吉州的发展,明确提出了“昌吉州要建设中国式现代化新疆实践的典范地州”的更高期望要求,这既是自治区党委赋予我们的政治责任,更是时代赋予昌吉州的荣光和际遇。前不久召开的州党委十二届六次全会,全面贯彻落实党的二十大和自治区党委十届八次全会精神,科学提出了推动全州经济社会高质量发展的

行动纲领,全面吹响了建设中国式现代化新疆实践的典范地州、打造新疆经济社会高质量发展先行区的冲锋号角。今日的昌吉州,正处在厚积薄发、动能强劲、破局起势、大有可为的上升期、关键期、机遇期,迫切需要各级人大组织和人大代表躬身实干、奋发有为,更加意气风发地在新时代新征程上再创佳绩、争创一流。

曾艳阳指出,要把牢方向、忠诚笃行,在锻造政治能力上展现新面貌,始终做到对党绝对忠诚、对信仰执着虔诚、对事业无限赤诚,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,努力创造出色、出彩、出众的业绩;锚定目标、奋勇争先,在推动经济高质量发展上彰显新作为,紧紧围绕州党委十二届六次全会明确的思路方向,在“点、线、网、面”一体推进高质量发展中建功立业,在实施项目建设三年攻坚行动中干事创业,在落实高质量发展“五大行动”中实干兴业,努力闯出一条具有昌吉特色的高质量跨越式发展之路;永葆初心、践行宗旨,在增进民生福祉上实现新提升,坚持为民有感情、服务有热情、善治有温情,常怀亲民之心、善谋惠民之策、多行为民之举,最大限度让各族群众共享改革发展成果;居安思危、坚守底线,在防范化解风险上体现新担当,坚持时时放心不下、事事亲力亲为、人人肩上有责,优化完善风险管控机制,提升预警预判预防能力,以高水平安全保障高质量发展;转变作风、担当实干,在矢志团结奋斗上展示新形象,敢于担

当挑重担、勇争一流走在前、团结一心聚合力,求真务实、真抓实干,学一流、赶一流、创一流,凝心聚力、团结奋进,奏响建设典范地州的主旋律、最强音。

曾艳阳强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,各级人大及其常委会要自觉围绕中心、服务大局,不断丰富和发展全过程人民民主的昌吉实践;各级党委要一如既往地重视人大工作,不断加强和改进党对人大工作的领导;“一府一委两院”要自觉接受人大及其常委会监督,认真执行人大决议决定,提高依法履职、依法行政能力水平;各位人大代表要牢记党和人民的重托,不断提升履职能力,切实把“民有所呼、我有所应”落实到具体行动中,在依法履职、促进发展、为民服务中,展现新时代人大代表风采。

新当选的昌吉州人民政府州长郑敏在会上表示,将团结带领政府一班人,紧紧依靠全州广大干部群众,做对党忠诚的老实人、善作善为的实干者、人民群众的服务员、法治信仰的捍卫者、一身正气的清白官,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗精神,努力交出一份无愧于时代、无愧于组织、无愧于人民的答卷。相信在州党委的坚强领导下,在州人大、政协的监督支持下,在全州干部群众的齐心协力、共同奋斗下,建设中国式现代化新疆实践的典范地州使命任务一定能够完成,昌吉州的明天一定更加美好!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。州党委、政府、政协有关领导,各方面有关代表等参加闭幕会。

勇毅前行谱写高质量发展新篇章

——热烈祝贺昌吉回族自治州第十六届人民代表大会第三次会议胜利闭幕